

Osnovna škola *Bijaći*
Kaštel Novi, Vodovodna ulica 2
KLASA: 112-09/21-01/10
URBROJ: 2134/01-14-4-21-1
Kaštel Novi, 17. 11. 2021.

Na temelju članka 12. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje, odnosno, Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje donosi:

POZIV ZA TESTIRANJE

1. učitelj/ica razredne nastave u produženom boravku – 3 izvršitelja/ice (m/ž)
na određeno (do kraja nastavne godine 2021./2022.) puno (40 sati tjedno) radno vrijeme

Natječaj je objavljen 25. listopada 2021. na web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na internetskoj stranici i oglasnoj ploči OŠ *Bijaći*, Kaštel Novi.
Pozivaju se kandidati koji ispunjavaju uvjete iz natječaja i koji su pravodobno dostavili traženu dokumentaciju.

Pismeno testiranje (I. faza) će se održati 24. 11. 2021. (srijeda) u 9.40 sati u OŠ *Bijaći*, Kaštel Novi, Vodovodna ulica 2. Očekivano trajanje testiranja je 45 minuta.

Ako kandidat ne pristupi procjeni, odnosno, vrednovanju više se ne smatra kandidatom u postupku procjene i vrednovanja kandidata za zapošljavanje.

Upute, kao i područje provjere, odnosno, izvori za pripremu procjene i vrednovanja kandidata za učitelja/icu razredne nastave dostavljaju se u prilogu (Prilog I. i Prilog II.).

Molimo kandidate da sa sobom ponesu osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku ispravu, kao i EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju, odnosno, testiranju.

Sukladno epidemiološkim mjerama na testiranje donesite svoju masku i kemijsku olovku.
Na ulazu u školsku zgradu izvršite dezinfekciju ruku i potplata te izmjerite temperaturu.

**Povjerenstvo za procjenu, odnosno, testiranje
i vrednovanje kandidata za zapošljavanje**

U prilogu:

Prilog I. - Područja provjere (i izvori za pripremu) za učitelja/icu
razredne nastave u produženom boravku

Prilog II. - Upute

